

Consultas Realizadas

Licitación 424503 - LCO 1196/2023_Aquisición de Descargadores de Sobretensión de Media Tensión.

Consulta 1 - DISTANCIA DE FUGA DE LA EETT

Consulta	Fecha de Consulta	14-07-2023
SE HA SUBIDO LA EETT 02.44.22 REV 4 QUE SOLICITA DISTANCIA DE FUGA 604 MM, Y LA PDG 02.44.22 REV 05 QUE SOLICITA DISTANCIA DE FUGA 483. FAVOR ACLARAR CUAL DE LAS EETT ES LA REQUERDA		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-07-2023
Favor tener en cuenta para el presente llamado las Especificaciones Técnicas N° 02.44.22 Rev.5 que se encuentra consignada dentro del Pliego Electrónico en el apartado Suministro Requerido - Especificaciones Técnicas. Además tener en cuenta la Planilla de Datos Garantizados en formato editable N° 02.44.22 Rev.5.		

Consulta 2 - Especificaciones Técnicas - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	18-07-2023
Se publicaron 3 archivos ZIP de Especificaciones Técnicas en el portal de la DNCP. El último archivo contiene la PDG versión 5 (CINCO) en formato word, pero sin embargo las otras Especificaciones Técnicas son de la versión 4 (CUATRO) de la misma especificación. Favor confirmar que el producto a ser ofertado corresponde a la última versión, que sería la versión 5.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-07-2023
Favor tener en cuenta para el presente llamado las Especificaciones Técnicas N° 02.44.22 Rev.5 que se encuentra consignada dentro del Pliego Electrónico en el apartado Suministro Requerido - Especificaciones Técnicas. Además tener en cuenta la Planilla de Datos Garantizados en formato editable N° 02.44.22 Rev.5.		

Consulta 3 - Marcaciones - Plazo de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	18-07-2023
Considerando el corto plazo de entrega de 45 días (corto plazo para realizar una fabricación exclusiva y por pocas cantidades), favor aclarar si serán aceptadas las "marcaciones" de los productos estándares de los Fabricantes Internacionales y que cumplen con las normas requeridas según cada especificación técnica en los que se contemplan los parámetros eléctricos y constructivos del bien a proveer. Sin embargo, sí se podría incluir en los "Embalajes" la palabra ANDE, Número y Año de la Licitación y el Número de Orden de Compra, no afectando el plazo de entrega ya que no se interfiere en el proceso de fabricación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-07-2023
Favor ajustarse a lo establecido en las Especificaciones Técnicas y al Pliego de Bases y Condiciones del Presente llamado.		

Consulta 4 - Ensayos de recepción - Plazo de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	18-07-2023
<p>Considerando el corto plazo de entrega de (cuarenta y cinco días) 45 días desde la emisión de la orden de compra, favor confirmar que no serán realizados los ensayos de recepción establecidos en las especificaciones técnicas y que las Inspecciones de la Contratante serán solamente: "Una vez que el Proveedor haya cumplido con lo establecido en el Plan de Entregas y en el lugar indicado en el mismo, se procederá a una inspección y verificación de los bienes y/o servicios, con los documentos pertinentes" según lo establecido en la página 29/43 del PBC.</p> <p>Esta consulta la realizamos considerando que se trata de una provisión nacional y no internacional, en el que no es suficiente el tiempo de plazo de entrega para realizar una fabricación (son de 50 a 60 días normalmente), coordinar los ensayos en fábrica (y esto comunicar 30 días antes a la ANDE) para luego realizar la importación y entrega final.</p> <p>Para procesos anteriores nacionales la ANDE ya aceptó estas condiciones.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	24-07-2023
<p>Favor ajustarse a lo establecido en las Especificaciones Técnicas y al Pliego de Bases y Condiciones del Presente llamado.</p>		